

近段时间，老戏骨李立群的状态一直不太好，奋斗了一辈子都没红，反而在“大问题”上火了一把。



要知道，开心麻花电影的影响力是有目共睹的，毕竟有马丽和沈腾撑着腰呢，可这一次失算了，该电影的预备票房居然只有858元，如果按照一张电影40元来计算，这部电影只有20来个人买票。

李立群不具备票房号召力，这点我们都清楚，但大家从没想过，他居然成了害群之马，搅黄了2亿投资的大电影？

投资人和制片方似乎觉察到不对，绝口不提李立群的事，预告片没有镜头，宣传海报连他的名字都没有，演员表上，李立群被安排到最后，似乎有淡化他的嫌疑。



cos名元太本名也元太

今天我們家低頭不是因為在那裡賺錢  
都退休回台了！  
會配合你們是因為江湖道義  
不去拖累那四部還沒上映的電影的製作方  
而不是真的怕你們，要幫你們。 那個

如此言辞，遭到不少人的反对，其中就有爱国网红刘乐妍，对方讽刺李立群不仅是个“双面人”，还是个“影帝”。

也许这番话触动到李立群女儿（李元元）的神经，随后，李元元将刘乐妍举报。



事后，那个号称是李立群儿子的人注销了账号，但不少网友表示：他平台上有很多家庭私照，相信一般人是不会有这么亲密的照片的，这样的动态只能说明一个问题，他们就是一家人。

刘乐妍这个女孩子一心爱国，至于其他不作评论

回复 · 1小时前

查看全部 7 条回复 ✓



李元元这会儿跳出来是欲盖弥彰，支持刘乐妍。

回复 · 37分钟前

24

事情发酵越来越严重，李立群坐不住了，随后发声：这个人根本就不是我儿子，是有人在黑化我们。

哎，不管是真的还是假的，李立群的人设彻底崩塌，恐无翻身的机会。



通过照片我们不难发现，李元元长相一般，气质如同路人，如果能进娱乐圈，想必也是最没存在感的那种。

据悉，她是温哥华美术学院的高材生，虽然很有才华，但网友对她格外排斥，原因就是因为她曾经交往过一个黑人男友。



不过也有人觉得，恋爱自由，黑人不代表不好，自己的事情应该自己做主。

很快，这段感情就在大众的议论声中结束，李立群公开发文：我的女儿已经和他分手了，妙哉！



再说说那个不争气的儿子李元太，记得2015年，一部名为《抗倭英雄戚继光》的电视剧在央视热播，反响很不错。



随后，汪海林还说：整部剧几乎所有的演员都用了配音，唯独李立群没用，这

间接说明，他的职业素养确实过硬。



娱乐圈水深，毕竟已经七十岁高龄，还是回台湾安度晚年吧，内娱不缺老戏骨，别整天作妖了。